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النهائي متحان الا

   لتربية المهنية ا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

النهائي  متحان الا  
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النهائي متحان الا

   لتربية المهنية ا

 

 : السؤال الاول : وضح المقصود بكل من المفاهيم والمصطلحات الآتية  

 ............................................................................................................ : تدوير الملابس .1

 

 .......................................................................................................... : الزراعة المحمية .2

 

  ...................................................................................................... : الأسمدة الكيماوية .3

 

 ......................................................................................................... :  التفكير الإبداعي .4

 

 السؤال الثاني : ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة لكل مما يلي :  

تحديد الأنشطة والمهام التي تحتل أهمية أعلى ، ما مهرة تنظيم الوقت التي تقوم على  .1

 من التركيز عليها وإكمالها بكفاءة  أكبر . يمكن

          ب. ترتيب الأولويات    أ. تحديد الأهداف         

 د. تجزئة المهام    ج. تجنب التسويف      

 استخدام قطع الملابس لصنع حقائب اليد ، هو مثال على طريقة التدوير :  .2

 د. اعادة التصنيع     ميم الازياء  ج. تص   ب. التصنيع الصناعي         اعادة الاستخدام أ.   

 تتم هذه العملية بعد الحراثة مباشرة لتسوية سطح التربة ، لتسهيل عمل الأثلام او الأحواض .3

 أو المصاطب فيها ، وتسهيل عملية الري ،هي :

 الأرض د. تقسيم         ج. تسوية التربةأ. الحراثة               ب. تنعيم التربة              
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النهائي متحان الا

   لتربية المهنية ا

 

من طرق استخدام المبيدات الكيميائية الزراعية ، تتم هذه العملية بوساطة مساحيق  .4

 او حبيبات جافة ترش باستخدام أجهزة تعفير ، ويكثر استعمالها في المزارع ،هي : ناعمة

    د. التعفير  الكيماوية    ب. استخدام مياه الري     ج. الاسمدة  أ. الرش                 

 تتكون البيئة الإبداعية من اربع عناصر رئيسية منها :  .5

 د. لا شيء مما ذكر          ج. أ + ب    ب. الشخص المبدع        أ. البيئة الإبداعية      

 يسمى التسويق السياحي بالتعاون مع الصحفيين والمدونين والمؤثرين لكتابة مقالات .6

 وتقارير إيجابية عن المواقع السياحية التسويق :

 الشفهي .الرقمي             د.ج  التجريبي           .ب              الإعلامي.أ

 

امام العبارة الخاطئة  )  × ( امام العبارة الصحيحة ، واشارة )  √ ( السؤال الثالث : ضع اشارة 

 لكل مما يلي : 

رات الضرورية التي توظف في المواقف تعد مهارات العرض التقديمي من المها(   ) .1

 التعليمية والمهنية 

 يعتمد تسريح الشعر على عوامل عدة ، منها ، لون البشرة (   ) .2

من انواع المدافئ المنزلية ، يعتمد مبدا عملها على شعلة النار الناتجة من (              ) .3

 احتراق الغاز، هي المدفأة المعدنية 

من مشكلات الابواب الخشبية صعوبة تحريك المفتاح  ، تحل بإضافة مادة (   ) .4

  الزيت على المفتاح مع الاستمرار في تحريكه داخل القفل

 الجزء الرئيسي في قفل الباب المنزلي ،هو القفل الأسطواني (   ) .5
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النهائي متحان الا

   لتربية المهنية ا

 

استخدام العناصر او الآثار الضارة في البيئة الذي يقوم على  المبدأ(    ) .6

 ل على آثار إيجابية ،هو مبدأ تحويل الضار الى نافعلحصول

 

 السؤال الرابع : علل كل مما يلي :  

 الحرص على عدم المبالغة في استخدام الرسوم البيانية او اشباع العرض بالتأثيرات البصرية . .1

  

 تسهم زراعة الأسطح بالنباتات في تقليل التلوث البيئي  .2

  

 تعد الأبواب الخشبية بمختلف انواعها من أكثر الأبواب استخدامها  .3

   

 يعد الأردن من الوجهات السياحية العالمية  .4

 

 

 انتهت الإسئلة  
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النهائي متحان الا

   لتربية المهنية ا

 الإجابات  
 : السؤال الاول : وضح المقصود بكل من المفاهيم والمصطلحات الآتية  

هو عملية تحويل الملابس القديمة او الغير المستخدمة الى منتجات جديدة    : تدوير الملابس .1

او مواد قابلة للاستخدام مرة أخرى ، بهدف تقليل النفايات واستخدام المواد بفاعلية أكثر ،  

 ما يسهم في الحفاظ على البيئة ، وتقليل الأثر البيئي لصناعة الملابس

 

هي إنتاج بعض المحاصيل ذات العائد الاقتصادي الكبير في منشآت خاصة   : الزراعة المحمية .2

 )) البيوت المحمية (( تغطى بمواد شفافة  تسمح بالاستفادة من الطاقة الشمسية ، تسمى 

 بهدف حماية المحاصيل المزروعة من التأثيرات السلبية للظروف الجوية غير المناسبة .

 

مواد كيميائية تحتوي على عناصر غذائية ضرورية للمحاصيل الزراعية   : الأسمدة الكيماوية .3

 ، حتى تنمو وتنتج  محصولا وفيرا بأقل ضرر ممكن على البيئة . 

 

هو القدرة على توليد الأفكار واستخدام الإمكانات وتوظيف الخيال  :  التفكير الإبداعي .4

 لتكوين أفكار أو أشياء جديدة غير مألوفة سابقا.

 

 السؤال الثاني : ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة لكل مما يلي :  

تحديد الأنشطة والمهام التي تحتل أهمية أعلى ، ما مهرة تنظيم الوقت التي تقوم على  .1

 : من التركيز عليها وإكمالها بكفاءة  أكبر  يمكن

           ب. ترتيب الأولويات    أ. تحديد الأهداف         

 د. تجزئة المهام    ج. تجنب التسويف      
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النهائي متحان الا

   لتربية المهنية ا

 

 استخدام قطع الملابس لصنع حقائب اليد ، هو مثال على طريقة التدوير :  .2

 د. اعادة التصنيع     ميم الازياء  ج. تص   ب. التصنيع الصناعي         اعادة الاستخدام  أ.     

تتم هذه العملية بعد الحراثة مباشرة لتسوية سطح التربة ، لتسهيل عمل الأثلام او  .3

 أو المصاطب فيها ، وتسهيل عملية الري ،هي : الأحواض

 الأرض د. تقسيم         ج. تسوية التربة أ. الحراثة               ب. تنعيم التربة              

من طرق استخدام المبيدات الكيميائية الزراعية ، تتم هذه العملية بوساطة مساحيق  .4

 او حبيبات جافة ترش باستخدام أجهزة تعفير ، ويكثر استعمالها في المزارع ،هي : ناعمة

     د. التعفير   الكيماوية    ب. استخدام مياه الري     ج. الاسمدة  أ. الرش                 

 تتكون البيئة الإبداعية من اربع عناصر رئيسية منها :  .5

 د. لا شيء مما ذكر           ج. أ + ب     ب. الشخص المبدع        أ. البيئة الإبداعية      

 يسمى التسويق السياحي بالتعاون مع الصحفيين والمدونين والمؤثرين لكتابة مقالات .6

 وتقارير إيجابية عن المواقع السياحية التسويق :

 الشفهي .الرقمي             د.ج  التجريبي           .ب               الإعلامي. أ 
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النهائي متحان الا

   لتربية المهنية ا

 

امام العبارة الخاطئة  )  × ( امام العبارة الصحيحة ، واشارة  )  √ (السؤال الثالث : ضع اشارة 

 لكل مما يلي : 

رات الضرورية التي توظف في المواقف تعد مهارات العرض التقديمي من المها(  ✓ ) .1

 التعليمية والمهنية 

2. (      ) يعتمد تسريح الشعر على عوامل عدة ، منها ، لون البشرة 

3. (           ) من انواع المدافئ المنزلية ، يعتمد مبدا عملها على شعلة النار الناتجة من

 احتراق الغاز، هي المدفأة المعدنية 

من مشكلات الابواب الخشبية صعوبة تحريك المفتاح  ، تحل بإضافة مادة (  ✓ ) .4

  الزيت على المفتاح مع الاستمرار في تحريكه داخل القفل

5. (   ) الجزء الرئيسي في قفل الباب المنزلي ،هو القفل الأسطواني 

ل على لحصواستخدام العناصر او الآثار الضارة في البيئة لالذي يقوم على  المبدأ(  ✓ ) .6

 آثار إيجابية ،هو مبدأ تحويل الضار الى نافع

 السؤال الرابع : علل كل مما يلي :  

 الحرص على عدم المبالغة في استخدام الرسوم البيانية او اشباع العرض بالتأثيرات البصرية . .1

 لأنها قد تلهي الجمهور عن المحتوى الرئيس   

 تسهم زراعة الأسطح بالنباتات في تقليل التلوث البيئي  .2

از ثاني أكسيد الكربون عن طريق استهلاكه في عملية البناء الضوئي  لأنها تسهم في تقليل غ 

 في النباتات 
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النهائي متحان الا

   لتربية المهنية ا

 

 تعد الأبواب الخشبية بمختلف انواعها من أكثر الأبواب استخدامها  .3

   يعود ذلك لإمكانية التحكم في زخرفتها وأشكالها وحجومها.

 يعد الأردن من الوجهات السياحية العالمية  .4

   يمتلك الأردن كثيرا من المواقع والأماكن السياحية.1

  تنوع تضاريسه.2

  موقعة المتميز.3

  تنوع الأماكن السياحية فيه .4

 

 

 جابات  انتهت الإ
 

 

 




